

# 我與哥哥的距離 - 2022 第一期 優選 霞雲國小 林○豪

## - 5 年級甲班

在我的印象中，哥哥會買我喜歡的玩具送我，也會在放假時，帶我去遊樂園。我與哥哥在家裡的時候，我們會一起吃飯，一起看電視，常常為了「搖控器」是誰的而爭吵，甚至大打出手呢！紛爭平息後，我們還是會一起偷吃零食、一起睡覺，在我的腦海裡是如此的畫面

在某個假日的時候，我、哥哥與媽媽準備開心的去遊樂園玩，我與媽媽共乘一輛機車，而哥哥自己騎著一輛。在爬上機車後座的當下，我沒有想到，接下來會有好長一段時間見不到哥哥，要是早點知道會發生這件事，我也不會堅持想要去遊樂園玩了。在路途中，我們遇到了警察叔叔，接著我感覺到哥哥倏地全身緊繃，且嘴裡一直唸著當作沒看到就好。看到了哥哥驚慌失措的樣子，我心裡很疑惑，為什麼要害怕？

哥哥犯了一個錯誤，他偷砍了山上的木頭，並且將它賣掉，換取了一些金錢，我是後來才知道的。他是為了生活，才做了這件事，但終究是違法的。哥哥不在家的日子裡，我和家人曾經去探望過他，但我年紀還小，所以是由媽媽進去，進去做了什麼、說了什麼，我都不清楚，只知道媽媽是帶著眼淚出來的。看著媽媽情緒潰堤的模樣，我依舊是帶著疑惑的，為什麼要哭？

在這五、六年的日子裡，曾經的疑惑、煩惱、孤單與思念，都隨著年紀的成長，開始有了答案。懵懵懂懂間，知道了哥哥的行為，對家裡造成很大的傷害。我希望哥哥能快點回家，時隔許久，再次見到他的時候我會大聲地跟他說「我好想你」，但這個「再次」的距離，似乎還非常遙遠